



WMO OMM

World Meteorological Organization
Organisation météorologique mondiale
Organización Meteorológica Mundial
Всемирная метеорологическая организация

| 此時气象组织

Secrétariat

7 bis, avenue de la Paix – Case postale 2300

CH 1211 Genève 2 – Suisse Tél.: +41 (0) 22 730 81 11 Fax: +41 (0) 22 730 81 81 wmo@wmo.int – public.wmo.int

10 октября 2023 г.

Наш исх.: 21201/2023/I/WIGOS/ONM/HLG-Survey

Вопрос: Опрос ВМО по Руководящим указаниям высокого уровня по

эволюции глобальных систем наблюдений

Предлагаемые меры: Представить свои отзывы, заполнив онлайн-опросник по

Руководящим указаниям высокого уровня по эволюции глобальных систем наблюдений, до 15 декабря 2023 г.

Уважаемый господин/Уважаемая госпожа!

Я хотел бы сослаться на резолюцию 20 (Кг-19) Девятнадцатого Всемирного метеорологического конгресса «Руководящие указания высокого уровня по эволюции глобальных систем наблюдений в период 2023—2027 годов в ответ на Перспективное видение в отношении Интегрированной глобальной системы наблюдений ВМО в 2040 году».

Руководящие указания высокого уровня (РВУ) дают рекомендации Членам ВМО по ключевым мероприятиям и видам деятельности, которые должны быть реализованы в течение следующих пяти лет (2023—2027 гг.) для: выполнения требуемых эволюционных усовершенствований Интегрированной глобальной системы наблюдений ВМО (ИГСНВ); усовершенствования систем заблаговременных предупреждений для всех; поддержки улучшенного прогнозирования погоды и для адекватного мониторинга изменения климата.

Они содержат принципы общего характера, которые должны учитываться Членами, учреждениями и другими операторами сетей наблюдений при разработке планов осуществления. Располагая этой информацией, национальные метеорологические и гидрологические службы (НМГС), космические агентства и другие разработчики систем наблюдений смогут соответствующим образом адаптировать и согласовать свои действия по планированию в целях развития космического и наземного компонентов ИГСНВ.

В своей резолюции 20 Кг-19 поручил президентам региональных ассоциаций поддержать и проконтролировать выполнение данной резолюции в своих Регионах, а президенту Комиссии по наблюдениям, инфраструктуре и информационным системам (ИНФКОМ) — проконтролировать выполнение данной резолюции Членами.

В связи с этим Объединенная экспертная группа ИНФКОМ по проектированию и эволюции систем наблюдений за Землей (ОЭГ-ПЭСНЗ) разработала первоначальный опрос для сбора информации, которая станет эталоном, по которому будут оцениваться будущие усовершенствования ИГСНВ.

Опрос доступен на английском языке по следующей ссылке: https://forms.office.com/e/NJqDYBr6vg.

Постоянным представителям Членов при ВМО

Копии: Советникам по гидрологии

Президентам и вице-президентам технических комиссий

Президентам региональных ассоциаций

Председателю и заместителю председателя Совета по исследованиям

Членам Группы управления ИНФКОМ

Буду признателен, если Вы предоставите нам свой ценный отзыв, заполнив онлайн-опросник в ближайшее удобное для Вас время, но не позднее **15 декабря 2023** г.

Для обеспечения широкого участия на национальном уровне рекомендуется, чтобы национальные координаторы по ИГСНВ обратились ко всем участникам ИГСНВ в вашей стране и представили единый сводный ответ на опрос.

В случае появления каких-либо вопросов относительно опроса или возникновения трудностей при получении доступа к опроснику, просьба обращаться в Секретариат ВМО, отправив письмо г-ну Крунославу Премецу по адресу kpremec@wmo.int.

Пользуясь случаем, хочу выразить Вам и вашей Службе признательность за постоянный вклад в деятельность ВМО.

С уважением,

д-р Вэньцзянь Чжан за Генерального секретаря